



更多精彩内容  
请登录本报新媒体平台  
或拨打热线互动 爆料  
0551 65179666

# 核裁军问题

中国裁军大使李松 18 日在第 77 届联合国大会第一委员会就核裁军问题做专题发言,全面阐述中方立场

通读  
览天下 13

# 中国裁军大使李松 在联大全面阐述中国核裁军立场

新华社联合国 10 月 18 日电 中国裁军大使李松 18 日在第 77 届联合国大会第一委员会就核裁军问题做专题发言,全面阐述中方立场。

他说,中国一贯主张全面禁止和彻底销毁核武器。中国的核战略与核政策具有高度稳定性、连续性和可预见性,在核武器国家中不仅独树一帜,也是最为负责、最为透明的。中国郑重承诺任何时候和任何条件下都不首先使用核武器,并承诺无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国始终将核力量维持在国家安全需要的最低水平,不与任何其他核武器国家开展军备竞赛。个别国家出于别有用心目的,对中国核政策、核力量建设不时进行无端猜测和污蔑指责。中国的核战略、核政策与实践光明磊落,严肃负责,不会改变。中方也不会受到那些猜测和指责的影响。

他说,当前,全球战略安全环境持续恶化。核武器作用、核战争风险等问题再度引起国际社会高度关注。核裁军何去何从,联合国需要答案。中国主张:

一、国际社会应践行真正的多边主义,秉持共同、综合、合作、可持续的安全观。大国特别是核武器国家必须摒弃战略竞争、以意识形态划线、阵营对立对抗理念,放下独享安全、绝对安全的执念,不将本国安全凌驾于他国安全之上,不利用核武器称王争霸、欺凌胁迫无核武器国家。

二、美国和俄罗斯作为依然拥有最庞大核武库的核超级大国,应继续履行核裁军特殊、优先历史责任,以可核查、不可逆、具有法律约束力的方式,进一步大幅、实质削减各自的核武库,为最终实现全面、彻底核裁军创造条件。

三、核武器国家应对有关核战略与核政策做出切实调整,降低核武器在国家安全政策中的作用,承诺不首先使用核武器,不把任何国家列为核打击目标,不将核武器瞄准任何国家,无条件不对无核武器国家和无核武器区使用或威胁使用核武器。中国呼吁五核国缔结“互不首先使用核武器条约”,并积极推动缔结对无核武器国家提供“消极安全保障”的国际法律文书。

四、“核共享”与《不扩散核武器条约》宗旨和原则背

道而驰,不应鼓励、不得扩散。

五、今年 1 月,五核国领导人发表联合声明,申明“核战争打不赢也打不得”。这一历史性声明必须得到严肃认真的恪守。

六、必须坚决抵制损害国际核不扩散体系的错误做法。个别核武器国家把地缘政治利益凌驾于核不扩散目标之上,奉行双重标准和实用主义,与无核武器国家开展违背《不扩散核武器条约》目的和宗旨的核潜艇合作,并企图在亚太地区复制“核共享”。国际社会应旗帜鲜明地反对上述核扩散行径,共同创造有利于核裁军取得进展的国际和地区安全环境。

李松说,中国领导人提出全球安全倡议,倡导构建均衡、有效、可持续的安全架构,为消弭国际冲突根源、实现世界长治久安提供了中国智慧和方案。中国愿与各方一道,全面落实全球安全倡议,坚定维护多边主义国际秩序,积极参与推动国际军控、裁军和防扩散进程,为构建人类命运共同体做出新贡献。

# 欧盟提出新紧急措施应对天然气价格飙升



据新华社电 法国斯特拉斯堡消息:欧盟委员会 18 日提出联合购买天然气、对欧洲天然气基准价格实施限价机制、协调欧盟成员国能源供应等新的紧急措施,以应对欧盟天然气价格高企,确保今冬能源供应安全。

根据新措施,欧盟将整合天然气进口需求并联合购气,以减少成员国在全球市场上相互竞价的风险;在 2023 年 3 月之前,建立新的液化天然气价格基准,并在短期内提出价格修正机制,对荷兰所有权转让中心天然气交易实施动态价格限制,防止衍生品市场出现极端价格波动;在紧急情况下,帮助成员国从其他国家获得天然气。

欧盟委员会主席冯德莱恩在当天举行的新闻发布会上表示,欧盟需要为即将到来的冬天做好准备,填满储气库,节约能源,并寻找新的供应商,同时也必须加快对可再生能源和基础设施的投资。

欧盟委员会负责金融事务的委员玛丽德·麦吉尼斯表示,这些措施对能源运营商和能源衍生品市场意义重大,有利于金融体系保持稳定。

这些措施仍需得到欧盟国家批准。欧盟领导人将在 20 日至 21 日举行的峰会上就这些措施展开进一步讨论。

10 月 18 日,车辆经过位于比利时布鲁塞尔的欧盟委员会总部大厦。欧盟委员会 10 月 18 日提出联合购买天然气、对欧洲天然气基准价格实施限价机制、协调欧盟成员国能源供应等新的紧急措施,以应对欧盟天然气价格高企,确保今冬能源供应安全。

新华社发

# 赴欧液化天然气船只缘何流浪海上

据新华社电 寒冬将至。随着俄罗斯对欧洲主要输气管道“北溪”天然气管道几近“断气”,欧盟多国忧心忡忡,忙于备气过冬。然而,近日却有 30 多艘装载液化天然气的船只在西班牙周边海域漂流,没有及时靠岸卸载。

分析人士指出两种可能的原因:一是西班牙储气和再气化能力已达极限;二是船主老板希望“囤积居奇”,等待以更高价格出售天然气。然而,表面之下,更深层次的原因是,欧盟内部在天然气供应问题上意见不一。

由于对俄罗斯天然气依赖度较低,西班牙是此次欧洲“气荒”中受影响较小的国家之一。当前西班牙储备的天然气已达存储能力的 92%,另有足够维持近一个月的战略应急储备量,加上来自阿尔及利亚和摩洛哥的天然气,西班牙今年应当可以安然过冬。

目前,西班牙拥有 6 个再气化工厂,还有一个即将投产,占欧洲总数的近三分之一。据西班牙国家电视台报道,作为西班牙最重要的储气库之一,位于瓜达拉哈拉市的储气设施储量几近极限。

西班牙不积极接收液化天然气船只还凸显出欧盟内部分歧。西班牙积极推动的天然气管道建设计划被有核电优势的法国抵制,管道修至法国边境后,建设计划搁浅。西班牙无法将天然气输送到德国等急需天然气的欧洲北部国家,因而也无法释放库存推动再气化。

乌克兰危机升级以来,西班牙首相桑切斯利用各种机会游说其他欧盟国家特别是法国,支持其继续修建起于西法边界的天然气输送管道,将管道由法国向北修至德国。

尽管欧盟表示愿意出资支持继续实施管道修建计划,但法国态度模棱两可。桑切斯计划本周在布鲁塞尔继续与法国总统马克龙、葡萄牙总理科斯塔会晤,争取在欧盟峰会讨论天然气问题前取得进展。

随着西方对俄能源制裁不断加码,加之近期发生“北溪”天然气管道发生泄漏,能源问题成为欧盟国家最关切议题之一。

欧盟成员国计划 20 日至 21 日在布鲁塞尔举行峰会,重点讨论天然气供应问题。据报道,此次峰会将敲定天然气价格上限,要求成员国联合采购,增加天然气储备,呼吁各成员国有偿互助供气,加强天然气基础设施安全保卫措施等。

## 严飞与汪孟元之间债权转让通知暨债务催收联合公告

根据严飞与汪孟元之间于 2022 年 10 月 12 日签署的《债权转让合同》,严飞已将其对公告清单所列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的全部权利依法转让给汪孟元。严飞与汪孟元联合公告通知各债务人及担保人以及其他相关各方。汪孟元作为上述债权的受让人,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向汪孟元履行法律文书、主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。特此公告。

严飞 汪孟元  
2022 年 10 月 20 日  
联系人:汪孟元 联系电话:1360561598  
注:1、本公告清单列示截至债权转让基准日(2022 年 3 月 20 日)的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给汪孟元利息按相关法律法规、借款合同、担保合同及中国人民银行等的有关规定计算。2、若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。3、清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

### 公告清单

借款人	借款合同编号	担保人	本金余额(截止 2022 年 3 月 20 日)	利息余额(截止 2022 年 3 月 20 日)
安庆市田美安农业发展有限公司	1802 揭 024 贷 001	宇顺高科种业股份有限公司汪政、郑琳、王发文、汪梅平	341.98 万元	118.99 万元